

Форумы/

Завтра начинается сегодня

В Уфе обсудили стратегию подготовки специалистов для предприятий «Газпрома»



Гости столицы республики посетили ООО «Газпром трансгаз Уфа».
// Фото пресс-службы ООО «Газпром трансгаз Уфа».

Представители высших учебных заведений Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Томска, Тюмени, Ухты, Якутска съехались в Уфу, чтобы принять участие в заседании научно-образовательного межвузовского совета ПАО «Газпром». Вопросы взаимодействия высшей школы и производства обсуждались в стенах Уфимского государственного нефтяного технического университета.

Местом встречи вузов-партнеров газовой компании столицы Башкортостана была выбрана впервые. Напомним, что с 2016 года УГНТУ носит статус опорного вуза «Газпрома», хотя сотрудничество университета с газовиками имеет куда более давнюю историю. На базе «Газпром трансгаз Уфа» действует базовая кафедра УГНТУ «Транспорт и хранение нефти и газа», проводится большая работа по адаптации содержания учебных программ к реалиям действующего производства, профессорско-преподавательский состав проходит стажировку на действующих производственных объектах. Предприятие сопровождает обучение студентов и ежегодно организует выездные защиты дипломных проектов лучших выпускников.

К связке «вуз — производство» недавно добавилось еще одно звено — школа. Ход реализации проекта по созданию в школах «Газпром-классов» участники заседания обсудили первым. В прошлом году в Уфе тоже появился профильный «Газпром-класс». Он был открыт

К сведению

Научно-образовательный межвузовский совет ПАО «Газпром» является совещательным органом, где вырабатывается стратегия развития взаимодействия компании с вузами-партнерами в образовательной и научной сферах.

на базе инженерного лицея УГНТУ. Его ученики занимаются по специальной программе, углубленно изучая дисциплины физико-математического профиля, а также знакомятся с историей и корпоративной культурой предприятий ассоциации «Газпром» в Башкортостане», пробуют свои силы в научно-исследовательских, спортивных и творческих проектах. Все эти шаги направлены на создание необходимого кадрового резерва, отмечалось на форуме. «Целевая работа со школьниками уменьшает отток молодежи

из региона и способствует повышению качества подготовки профессионально-ориентированных абитуриентов», — выразили мнение участники встречи.

На заседании также были затронуты вопросы проведения приемной кампании, мониторинга успеваемости целевых студентов «Газпрома», реализации проекта по объединению электронных ресурсов вузов-партнеров компании. Гостям предоставили возможность посетить XXV международную выставку «Газ. Нефть. Технологии-2017» и познакомиться с инфраструктурой и деятельностью ООО «Газпром трансгаз Уфа». Им продемонстрировали работу диспетчерского, учебно-производственного и инженерно-технического центров предприятия.

— Перед всеми университетами-партнерами стоят одни и те же задачи — подготовка высококлассных специалистов и разработка инженерных решений, нужных и полезных газовой отрасли. Поэтому такие встречи имеют большое практическое значение: они помогают выстроить отношения с другими опорными вузами и перенять то лучшее, что есть у каждого, — считает проректор по внешним связям Уфимского государственного технического университета Георгий Коршунов.

Подготовила Татьяна КРУГЛОВА.

?? // Фото

Межевания/

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ПРОЕКТОМ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Сведения о заказчике работ: Тагирова Альфира Альфитовна.
Почтовый адрес: Республика Башкортостан, Бураевский р-н, д. Карабаево, ул. Лесная, д. 16, тел. 89193984986.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Гарифулиным Маратом Ринатовичем, ООО «Геостройинжиниринг», номер квалификационного аттестата 02-16-1401, почтовый адрес: Республика Башкортостан, Бураевский район, Бураевский с/с, с. Бураево, ул. Ленина, д. 106, адрес электронной почты: geostroy14@mail.ru, тел. 8 (34756) 2-01-74

Исходным земельным участком является земельный участок с кадастровым номером 02:17:000000:183, адрес: Республика Башкортостан, Бураевский район, Каинлыковский с/с.

С проектом межевания земельного участка площадью 140000 кв. м выделяемого в счет земельных долей участников общей долевой собственности можно ознакомиться по адресу: Республика Башкортостан, Бураевский район, Бураевский с/с, с. Бураево, ул. Ленина, д. 106, ООО «Геостройинжиниринг» с 9.00 до 18.00, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, а также предложения по доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним следует вручить или направить одновременно по адресам: Республика Башкортостан, Бураевский район, Бураевский с/с, с. Бураево, ул. Ленина, д. 106, ООО «Геостройинжиниринг» и в территориальный отдел по Бураевскому району филиалу ФГБУ «ФКП Росреестра» по РБ: РБ, Бураевский район, с. Бураево, ул. Ленина, д. 74, в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.